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Тема занятия: Путешествие в Лондон
Цели:
Обучающие:
1. Закрепление страноведческого материала по теме «Лондон»;
2. Совершенствование навыков  чтения и монологической речи;
3. Совершенствование лингвострановедческой компетенции учащихся.
Развивающие:
1. Развитие лингвистической догадки;
2.  Развитие интеллектуальных способностей.
3. Развитие творческих способностей учащихся, расширение их кругозора.
Воспитательные:
1. Приобщение учащихся к культуре и традициям страны изучаемого языка;
2. Воспитание умения работать в команде.
3. Повышение мотивации учащихся к изучению иностранных языков.
Практические: 
1. Формирование и развитие ключевых компетентностей  учащихся в различных видах речевой деятельности. 
        Задачи:
1. Совершенствование и закрепление изученного материала в игровой форме
2. Расширение лексического запаса
3. Поддержание интереса к изучению предмета
Оборудование:
1. мультимедийное оборудование, презентация  Power Point, видеоклип;
2. рабочие листы с изображением  достопримечательностей Лондона;
3. жетоны, медали.

Ход занятия:
T. Good morning, dear children. How are you? Today we will play a game devoted to one interesting topic. And I would like you to see this video file.
Просмотр  видеоролика
T. Now tell me please what you have just seen.
P. Different sights
T. And where can we see these sights?
P. In London
T. Good for you? And can you guess the topic of our lesson?
T. That’s right we are going to speak about sights of London. Some of them will be known to you and some you’ll maybe see for the first time. Let’s start our trip to London.
So, we have three teams, and it’s time to begin the competition. For each correct answer the team will have a small picture of one of the sights. The team which get the more at the end will be the winner. 
Слайд 3

What sights of London can you remember?
Match the  words  and their definitions
1. Stadium 
2. Cinema 
3. Museum 
4. Gallery 
5. Theatre 
a. is a  place where people can see works of art 
b. is a  place where people watch plays 
c. is a  place where people watch films 
d. is a  place where people can see different collections of important things 
e. is a place where people can watch football matches 
Слайд 4
Match the sights of London and their Russian equivalents
1. 
2. Tower  of London 
3. The Houses of Parliament 
4. Westminster Abbey 
5. Big Ben 
6. St. Paul’s Cathedral 
7. The British Museum 
8. The National Gallery 
9. Buckingham Palace 

а) Национальная галерея
b) Британский музей
c) Вестминстерское аббатство
d) Букингемский дворец
f) Лондонский Тауэр
g) Биг Бен
h) Собор Святого Павла
e) Дома Парламента



Слайд 5-11
Hot-seat-questions
1. London is the capital of
a.  Scotland 
b. Great Britain 
c. America 
2. St. Paul ‘s Cathedral is 
a.  a church 
b. a fortress 
c. a museum
3. The largest park in London is
a.  Regent’s Park 
b. Hyde Park 
c. St. James’s Park 
4. The queen lives in
a.  Buckingham Palace 
b. The Tower of London 
c. Westminster Abbey
5. London is situated on the river

a.  Volga 
b. Thames 
c. Severn 
6. The Tower of London now is
a.  a prison 
b. a museum 
c. a Zoo 
7. St. Paul’s Cathedral was built in the 17th century by
a.  Admiral Nelson 
b. William the Conqueror 
c. Sir Christopher Wren
1. T. And the next task for you. Задание по песне «Everything at Once (оригинал Lenka)». Найдите и выпишите из текста песни названия 11 животных. 
T. And the last task for you. Take the sheets with the London sights. What famous places can you see?   Read and match. Who will be the first will get 3 points.
T.  Well done. You know a lot about London. I’m very proud of you. But let’s see who the winner in our competition is. Who has more points?
Учитель вместе с учениками подсчитывает результаты соревнования и объявляет победившую команду.
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Everything at Once 
As sly as a fox, as strong as an ox.
As fast as a hare, as brave as a bear.
As free as a bird, as neat as a word.
As quiet as a mouse, as big as a house.

All I wanna be, all I wanna be, oh.
All I wanna be is everything.

As mean as a wolf, as sharp as a tooth.
As deep as a bite, as dark as the night.
As sweet as a song, as right as a wrong.
As long as a road, as ugly as a toad.

As pretty as a picture hanging from a fixture.
Strong like a family, strong as I wanna be.
Bright as day, as light as play.
As hard as nails, as grand as a whale.

All I wanna be oh, all I wanna be, oh.
All I wanna be is everything.
Everything at once.
Everything at once, oh.
Everything at once.

As warm as the sun, as silly as fun.
As cool as a tree, as scary as the sea.
As hot as fire, cold as ice.
Sweet as sugar and everything nice.

As old as time, as straight as a line.
As royal as a queen, as buzzed as a bee.
Stealth as a tiger, smooth as a glider.
Pure as a melody, pure as I wanna be.

All I wanna be oh, all I wanna be, oh.
All I wanna be is everything.
Everything at once.





Перевод
Хитрой как лиса, сильной как вол.
Быстрой как заяц, смелой как медведь.
Свободной как птица, четкой как слово.
Тихой, как мышка, большой как дом.

Всё, чего я хочу – быть, всё чего я хочу – быть, о,
Всё, чего я хочу – быть всем.

Злой как волк, острой как клык.
Глубокой как рана, тёмной как ночь.
Мелодичной как песня, верной как ошибка.
Длинной как дорога, отталкивающей как жаба.

Красивой как картина, висящая в раме.
Крепкой как семья, такой хочу быть я.
Ясной как день, легкомысленной как игра.
Твердой как когти, гигантской как кит.

Всё, чего я хочу – быть, всё чего я хочу – быть, о.
Всё, чего я хочу – быть всем.
Всем сразу.
Всем сразу, о.
Всем сразу.

Теплой как солнце, глупой как веселье.
Невозмутимой как дерево, пугающей как океан.
Горячей как огонь, холодной как лёд.
Сладкой как сахар и остальные лакомства.

Древней как время, прямой как черта.
Величественной как королева, гудящей как пчела.
Скрытной как тигр, плавной как планер
Безупречной как мелодия, такой хочу быть и я.

Всё, чего я хочу – быть, всё чего я хочу – быть, о.
Всё, чего я хочу – быть всем.
Всем сразу.

